KESIRLER KAZANIM DEGERLENDIRME TESTI - 1

Yukaridaki modelde boyali bélgeler bir kesri ifade
etmektedir.

Buna gore, bu kesir asagida verilen kesirlerin
hangisinden kiicliktir?

A) 38
24

B) 40
24

c) 41
24

D) 43
24

1.

Yukarida numaralandiriimig modellerden
hangisinde boyali bélge basit kesirle ifade edilir?
A) 1

B) 2

C)3

D) 4
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Yukarida verilen birim kesirlerin bilylukten kiiglige
dogru siralanigi agagidakilerden hangisidir?
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Yukarida numaralanmig olarak verilen kesirlerden
hangileri basit kesirdir?

A) Yalniz |

B) Yalniz IV

C) llile N

D) lllile IV

Yukaridaki siralamanin saglanabilmesi i¢in A
yerine kag farkli rakam yazilabilir?

A) 2

B) 3

Cc)5

D) 7
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% kesri, agagidaki kesirlerin

hangisinden kiigiiktiir?
A) O

B) Yarim

C) Bitiln

D) 3
8

Asagida, cesitli renklerdeki musluklardan 1 dakikada
akan boya miktarlari litre cinsinden verilmigtir.

Sari musluk — % litre

9 |
Turuncu musluk — —=- litre

7

Kirmizi musluk — % litre

Mavi musluk — % litre

Buna goére, hangi renkteki musluktan 1 dakikada
akan boya miktari en azdir?

A) Sari musluk

B) Turuncu musluk

C) Turuncu musluk

D) Mavi musluk

3

7 kesri igin,

|. Basit kesirdir.

[I. Sayl dogrusunda 3 ile 7 arasinda gdésterilir.
IIl. Bir batin 10 es pargaya ayrilip, 3 pargasi
boyanarak bu kesir modellenebilir.

ifadelerinden hangileri yanhstir?

A) Yalniz Il
B) lvell
C) lvelll

D) Il ve lll
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10.

1.

Yukaridaki harflerle ifade edilen birim kesirler
biyukten kiicige dogru siralanacaktir.

Buna gore, dogru siralama yapildiginda bu
harflerle olusan kelime asagidakilerden hangisi
olur?

A) SIRKE
B) KESIR
C) SERIK

D) ESRIK

2% kesri agagidakilerden hangisinde dogru

modellenmistir?

A)

B)

C)

D)

Asagida verilen siralamalardan hangisi yanhstir?
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12.

13.

14.

15.

28 A AT :
25 > 25 > 25 olduguna gore, A yerine

yazilabilecek en biyiik dogal sayi ile en kiigiik
dogal sayi sirasiyla asagidakilerden hangisidir?
A) 24 -15

B) 23-17

C) 22-18

D) 23-18

1

1 1 1
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3 8 5 14

Yukarida verilen siralamanin dogru olabilmesi
icin hangi iki kesir yer degistirmelidir?

% kesri, sayl dogrusu lizerinde hangi iki dogal

sayI arasinda yer alir?
A) 3ile 4 arasinda
B) 2ile 3 arasinda
C) 1ile 2 arasinda

D) Oile 1 arasinda

Asagidakilerden hangisi basit kesirdir?

A) , 4
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16.

17.

Asagidaki birim kesirlerden hangisi % kesrinden

buyuktiir?
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Furkan: % kesri, bir butiinden daha buyktar.

Fatih: % kesrini modellerken, yedi es pargaya

ayrilan bir btiiniin bes pargasi boyanir.

Faruk: Tam sayil kesir, bir tam say! ve bilesik
kesirden olusur.

Ferdi: % kesri, bir butiinden kiguktar.

Yukaridaki hangi 6grencinin sdyledigi
ifade yanhstir?

A) Furkan

B) Fatih

C) Faruk

D) Ferdi
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Yukaridaki sayi dogrularinin her biri farkli es
pargalara ayrilmis ve bazi noktalar harflerle ifade
edilmigtir.

Buna gore, harflerin ifade ettikleri kesirlerin
biiyiikten kiicige dogru siralanisi
asagidakilerden hangisidir?

A) C>A>B>D

B) A>B>C>D

C) C>A>D>A

D) D>C>B>A

19. Asagida verilen kesirleri siralamak igin
hangisinde noktal yere farkh bir sembol yazilir?
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20. Okunusu “dokuzda alti” olan kesir, agagidaki
kesirlerden hangisinden buyuktiir?

A) 9
9 Sinav bitmistir.
B) 8
9 Yanitlarinizi kontrol ediniz.
C) 7
9
D) 5
9




